Carta de adhesión a la candidatura de la ciudad de Jaén para ser sede de la Base Logística Avanzada del Ejército de Tierra contemplada en el plan COLCE

La ciudad de Jaén se postula para acoger el proyecto, del Ministerio de Defensa, para la construcción de la futura base logística que concentrará los órganos logísticos centrales del Ejército de Tierra, que supondrá un avance tanto organizativo como tecnológico para la administración, distribución y mantenimiento de todos sus activos materiales y de software.

Este ambicioso proyecto cuenta con el apoyo firme y unánime del Ayuntamiento de Jaén, de la Diputación Provincial de Jaén, Junta de Andalucía y numerosos ayuntamientos de la provincia que se han adherido a la candidatura mediante declaraciones institucionales.

Jaén cuenta con todas las características para hacer de este proyecto un éxito, no sólo para el Ejército de Tierra, si no para toda la provincia de Jaén. La posición geoestratégica del municipio, la posibilidad de planificar y contemplar la futura ampliación de la instalación, excelentes comunicaciones en proceso de ampliación y mejora, recursos industriales disponibles cercanos para el establecimiento de empresas relacionadas con la actividad de la base,  amplia oferta educativa de todos los grados muy próxima y dispuesta a colaborar con nuestras Fuerzas Armadas, una ciudad con capacidad para albergar a todos los trabajadores de la base, disponiendo del conjunto de servicios de una capital de provincia, una extensa oferta cultural, natural, sanitaria y de ocio a lo que hay que añadir una inmejorable calidad de vida. 
Toda la provincia de Jaén muestra un innegable apoyo social y empresarial a este proyecto que se ve reflejado en la unanimidad política conseguida para esta candidatura. 

Por todo ello;
Nosotros, la …(junta directiva/asamblea/consejo de dirección…) de … (colegio oficial, asociación, federación…etc) 
ACORDAMOS:
 Adherirnos y apoyar la candidatura de Jaén a ser la sede de la futura Base Logística Avanzada contemplada en el Plan COLCE, desde la convicción de que reúne todas las condiciones para ser un proyecto de éxito y de referencia a nivel mundial; generador de sinergias y que explotará al máximo todas las potencialidades de nuestra ingeniería, logística y nuevas tecnologías en las que somos punteros.
De lo cual dejamos constancia en XXXX a XX de XXXXXXXX de 2020

(Firma y sello oficial del ente)
