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El Ayuntamiento repara los alcorques deteriorados de la calle La Coruña y favorece la movilidad y la accesibilidad al mercado de Peñamefécit
· El concejal de Mantenimiento Urbano indica que “las obras consisten en la reparación del pavimento de esta calle que, en las zonas cercanas a los alcorques, se encontraba levantado por el crecimiento de las raíces de los árboles, de manera que había numerosas baldosas rotas y desplazadas que provocaban tropiezos y caídas de los viandantes”
· Javier Padorno insiste en la necesidad de la ejecución de esta obra “porque se trata de un entorno que alberga una de las entradas al mercado de Peñamefécit, al que cada día acuden cientos de personas que veían dificultado el acceso debido a las irregularidades del suelo”

10 DE FEBRERO 2025
	El Ayuntamiento está ejecutando obras en la calle La Coruña, en el barrio de Peñamefécit. El concejal de Mantenimiento Urbano e Infraestructuras Municipales, Javier Padorno, ha visitado la zona para comprobar el estado de los trabajos, que se incluyen en el contrato de conservación de vías públicas del Ayuntamiento y están supervisados por el área de Mantenimiento Urbano.
	Javier Padorno ha explicado que “las obras consisten en la reparación del pavimento de esta calle que, en las zonas cercanas a los alcorques, se encontraba levantado por el crecimiento de las raíces de los árboles, de manera que había numerosas baldosas rotas y desplazadas que provocaban tropiezos y caídas de los viandantes”.
	A través de esta intervención, señala el concejal, “se están adecuando y reparando seis alcorques, que contarán con baldosas nuevas similares a las originales. Al término de los trabajos, todo el pavimento quedará perfectamente igualado, de manera que se mejorará la movilidad de los peatones y se favorecerá la accesibilidad para todas las personas que transitan por el barrio”.
	El edil ha apuntado que “queda demostrado que la mejora de la accesibilidad es un trabajo transversal para todas las áreas de Gobierno del Ayuntamiento en el desempeño de la gestión municipal y que concierne, de manera particular, a la de Mantenimiento Urbano, que en cada intervención pone de manifiesto la labor que se desarrolla para garantizar accesibilidad universal”, al tiempo que ha insistido en la necesidad de la ejecución de esta obra “porque se trata de un entorno que, además, alberga una de las entradas al mercado de Peñamefécit, al que cada día acuden cientos de personas que veían dificultado el acceso debido a las irregularidades del suelo”.
	Padorno Muñoz ha añadido que “se trata de una intervención municipal más que se suma a otras muchas encaminadas a mejorar el estado de las calles y plazas de todos los barrios de la ciudad para que sean espacios sin barreras que puedan ser disfrutados en igualdad porque estén adaptados a las necesidades de todas las personas”, por ello, asegura el concejal, “desde la Concejalía de Mantenimiento Urbano continuamos trabajando para conseguir que los entornos urbanos sean cada vez más cómodos y accesibles y favorezcan la autonomía de los vecinos y vecinas”.
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